SAIJATIN 3A BERBY:

1. OgpenuTu cBe Tauke HArOMUIABAamHA HU3A (An), TA€ je ONIITH YWIAH HU3A:

_ n2018+n2017 n 2018n+1(1+(_1)n+1)
= T2t 2018" + (1)

2. Ogpenuru napamerap p 3a Koju je HU3 (a,) KOHBEPIeHTaH, IAe je ONUITU YJIAH HU3a:
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3. a) Har je uus

Opxpenuru 3a KOje BpenHocTu napamerpa a he uu3 (a,) KOHBEPrUDATHU.
6) Onpemury cBe Tauke HaroMuiaaBama Hu3a (b,), Tae je ONIITH YJIAH HU3A
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4. Hexa je nar vu3 (a,) 4uju je onmry diaH
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Vcnuratu kouBeprenuujy uusa (a,) Uy ciaydajy ma KOHBeprupa Haliu meroBy I'DAHUYHY BPEITHOCT.

5. Heka je mar Hu3 (a,) 9Uju je ONIITH WIaH
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a) Vcuuraru kouseprenuujy Hu3a (a,) Uy ciaydajy ga KoHBeprupa Haliu meroBy rpaHudHy BPEIHOCT.
6) Onpemury cBe Tauke HaromuiaaBama Hu3a (by,), ynju je ommru dnax

= (-1 i (£

6. Heka je mar Hu3s (a,) 4uju je ommru dian

n?+54 (2n+1)(tn — 1)\
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a) OzpemuTu rpaHuuHy BpeIHOCT HU3a (G ).
6) Onpemury cBe Tauke HaromMuiaBama Hu3a (b,), ynju je ommru dnax
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7. OmgpenuTy rpaHUYHy BPEAHOCT
2 —sin?z — 2cosz

lim .
@—=0 In(1 + tg?z) — sin®z

8. a) Ompenutu TejnopoB MOAMHOM APYTOT CTeNeHa (yHKIUje %/% Yy OKOJWHU Tadke To = —2.

6) Uspauynatu
1 — cos(1 — cos 2z)

lim 1
x—0 x



9. a) Oxpenuru TejnopoB mOAMHOM APYTOr cTemeHa (GyHruuje f(z) = tgr y okonamuu Tauke ro = 1.
6) Uspauynaru
3 m2
cos(In(l4+z)) —e* ~ =
iy cosn(l + 2)) .

z—0 tgr —sinz

10. Ogpemuru BpemHocT peaJsHor mapamerpa A 3a kojy je pyHrumja

(1 +sinz) ™z 2 #£0
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Henpeknnaa y Taukd x = 0.

11. OgpenuTu BpemHOCT PEAJIHOT IIapaMeTpa p 3a KOjy je QyHKIm]ja

4
231+ z + 3sin(sinz) — % — 3z
0
f((E) — 1’5 , T 7é

HEIIPpEeKNIHa y TAYKN T = 0.
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12. a) Oapenntr MakIopeHOBe MONMMHOME YETBPTOT cTemeHa 3a Gpyuruuje f(x) = e** u g(x) = cos(sinx).

6) VspauyHaTu rpaHUYHy BPEAHOCT

. sinz? + 2cosx — 2
lim 5 - .
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13. [Jara je ¢pyHEIUja
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. 1-2z
a) Onpemurr Maknopenos nonuaoMm tpelier crenena ¢gyukrnuje In T2z )
x

6) Onpemury Bpennoct napamerpa A tako na ¢pyukuuja f(x) 6yne menpekumna y tauku x = 0.
14. (jawyap 2019) NI3pauynatu rpaHUdHy BPEIHOCT

lim (Hsm(f”z)> @ |

z—0 \ 1 — sin(z2)
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15. a) Ozmpemutn MakaOpeHOB MOJMHOM UYeTBPTOr cremeHa ¢yHiuuje f(z) = ln( ) u QyHKOUje
g(x) = sin(cosx — 1).

6) OmpemuTu TPAHUYHY BPEIHOCT:

) f(z)fxsinx7612/2+1
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16. a) Oxapenurn Tejnopos monmHOM Apyror creneHa ¢yHkmmje f(x) = arctga y okosuHM tauke x = 1.

6) OmpemuTu TPAHUYHY BPEIHOCT:

i cos(In(1 + x2)) + sin(In(1 + 22)) — e
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